

I. NOMBRE DEL ÁREA QUE CLASIFICA.

OFICINA DE REPRESENTACIÓN DE LA SEMARNAT EN EL ESTADO DE COAHUILA

II. IDENTIFICACIÓN DEL DOCUMENTO DEL QUE SE ELABORA LA VERSIÓN PÚBLICA.

FACTURA NÚMERO 56220I, FOLIO DE COMISIÓN 3.

## III. PARTES O SECCIONES CLASIFICADAS.

CADENA ORIGINAL DEL COMPLEMENTO DE CERTIFICACIÓN DIGITAL DEL SERVICIO DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA, FOLIO FISCAL, NÚMERO DE SERIE DE CERTIFICADO DE SELLO DIGITAL (CSD), SELLO DIGITAL DEL EMISOR, SELLO DEL COMPROBANTE FISCAL DIGITAL POR INTERNET, SERIE DE CERTIFICADO DEL EMISOR DEL SERVICIO DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA, CERTIFICADO DE SELLO DIGITAL, IDENTIFICADOR ÚNICO UNIVERSAL, SELLO DE COMPROBABLE FISCAL DIGITAL POR INTERNET, SELLO DIGITAL Y/O CÓDIGO BIDIMENSIONAL, QR. EN LA PAGINA 1 DE 1 PAGINA.

IV. FUNDAMENTO LEGAL, INDICADO POR EL NOMBRE DEL ORDENAMIENTO, EL O LOS ARTÍCULOS, FRACCIÓN (ES), PÁRRAFO (S) CON BASE EN LOS CUALES SE SUSTENTE A CLASIFICACIÓN; ASÍ COMO LAS RAZONES O CIRCUNSTANCIAS QUE MOTIVARON A LA MISMA.

LA CLASIFICACIÓN DE LA INFORMACIÓN CONFIDENCIAL SE REALIZA CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 106 Y 113 FRACCIÓN I DE LA LFTAIP Y 116 PRIMER PÁRRAFO DE LA LGTAIP.

V. FIRMA DEL TITULAR DEL ÁREA.

ING. J. GUADALUPE GUTIÉRREZ VILLAGÓMEZ. TITULAR DE LA OFICINA DE REPRESENTACIÓN EN COAHUILA.

VI. FECHA Y NÚMERO DEL ACTA DE LA SESIÓN DE COMITÉ DONDE SE APROBÓ LA VERSIÓN PÚBLICA.

ACTA 10 2025 SIPOT 1T 2025 CONCERTADA EL 22 de abril del 2025

**DISPONIBLE PARA SU CONSULTA EN:** 

http://dsiappsdev.semarnat.gob.mx/inai/XXXIX/2025/SIPOT/ ACTA 10 2025 SIPOT 1T 2025 ART69.pdf





PROMOTORA DE RESTAURANTES DEL NORTE BLVD INDEPENDENCIA #3788 OTE EL FRESNO 27018, TORREON, COAHUILA, MEXICO TELEFONO: (871)750-93-72 PRN000324UY2

Emisor

PRN000324UY2

PROMOTORA DE RESTAURANTES DEL NORTE Regimen:601 - General de Ley Personas Morales

Receptor SMA9412281M5

SMA9412281M5
SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES OFICINA DE REPRESENTACION EN EL ESTADO DE COLOR DE LA INGRESO DE CONTROL DE COMPROBANTE DE COMPROBANTE DE COMPROBANTE DE COMPROBANTE DE CONTROL DE Blvd Fundadores 7640 Col. El Sauz

SALTILLO

Ciudad SALTILLO CP. 25294

Regimen Fiscal: 603 - Personas Morales con Fines no Lucrativos

Folio Fiscal Certificado SAT

AAA51BDE-EA13-11EF-B544-0FB380364FAE

00001000000700047508

2025-02-13T09:06:10

Folio/Serie

Fecha y hora de emisión

Fecha y hora de certificación

2025-02-13T09:02:08

Lugar de expedición

27018 TORREON COAHUILA MEXICO

Fecha de expedición

2025-02-13T09:02:08

Método de pago Forma de pago

Tipo de cambio

Moneda

Pago en una sola exhibición

01 Efectivo 01

MXN

Clave Prod No. Identificación Descripción del producto

Cantidad Unidad

Clave Unidad Valor unitario Descuento

Importe

90101501

Serv

CONSUMO RESTAURANT

1.00

Servicio

E48

\$250.86

\$0.00

\$250.86

Importe con letra \*\*\* Doscientos noventa y un pesos 00/100 M.N. \*\*\*

Desglose de impuestos trasladados

Tasa

Tipo Factor Tasa o Cuota Importe

Tasa Reducida al 5090. 64 RFN

Subtotal Descuentos

Impuestos trasladados \$40.14

Impuestos retenidos

\$0.00

\$250.86

\$0.00

TOTAL

\$291.00

Cadena Original del Complemento de Certificación Digital del SAT

||1.1||AAA518DE-EA13-11EF-B544-0FB380364FAE||2025-02-13T09:06-10||YO6SH+s0=TkybRthBWLCebDI3ONHH0IBHcZ5K2+n1||muwRom+imDJOn7J||zReozVEP8JN5A0DBz5F FOK1yjGRWyWM17-uuwzm1jN/4FxyzGDpbzlWDAlz2mmKUJyuHp/HY8Kn4ONSJCr+NPAPDEJNG3kG/XSV4WLjpN7wwT6O7FdUOJGRj1HX+VN7Fzqbknee1guUk2HgxXp0ocm U6CHI+y3G80XrqE91ipDNbG5L1WcI+f0Tn0IMJxPbPOQFJil6V+zMUa9u8Wm6llwjiE2wds98CyOlTGoLDyfA3+4Jzs.linZShiyKcleYKclSplVPAQRnmr+jDrV9dnhLXAVAcw==j000 01000000700047508[]

Sello digital del contribuyente que lo expide

YQ6SI+s0eTkybRfhBWLCebDl3ONHH0lBHcZ8K2+n1;muwRom+lmDJQn7JlzReozVEP8JN5A0DBz8FFOK1yjGRWyWM17+uuwzm1jN4FxyzGDpbziWDAlz2mmKUyuHa/HY8Kn 4QNSJCr+NPAPDEING3kG/XSV4WLlpN7wkT8Q7FdUOIGRj1HX+VN7Fzqbknee1guUk2HgkXpDocmU8CHI+y3G\$OxrqE91:pDNbG5L1Wc1+I0Tn0MixPbPCQFLI8V+<math>zMU39u3 Wmčliwije2wds9/8CyOfTGoLDy/A3+4JzsJinZShiyKqlsYKg/SptVPAQRnmr-jD/V9dnhLXAVAclw==

Fij9g9Ptij9ttvc16AFaUxAZ4J6SmLTDOAU/xxWsEIngSF2H5YwNegXkuyqVamR+xZyHnn+JTw0PtV16BsGindfEn6u89YUYdD6AbOCyNAxORtPdtVr6Kgf0C53LxDE±Nmvs2XYUU5 hQZTj809gWYCbto1SzAoViskE8stGjQ9MFmjUUSITz1Uq9Efn9a5i/COMkE3id9/7HGGrQs5KDRVV2KSA6sPVbYUenqr/hDaduZB3R/Rhyt6W+FmXTASerApjLX9Y86XVJ5WGjP a4+GeDsuMuyVALqt557bdDoClA6+3FDKklrZlVuCTxkF8khElA2uFvvQnsadmucnz6luty9FQ==

## PAGARE

POR ESTE PAGARE ME OBLIGO A PAGAR INCONDICIONALMENTE A LA ORDEN DE PROMOTORA DE RESTAURANTES DEL NORTE LA CANTIDAD DE 5291.00 Descientos noventa y un pesos 00/100 M.N.
IMPIORTE POR LAS MERCANCIAS RECIBIDAS A ENTERA SATISFACCION, SIESTE PAGARE NO FUESE CUBIERTO EN SU FECHA DE VENCIMIENTO, CAUSARA UN 3% DE INTERES MENSUAL.

SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES OFICINA DE REPRESENTACION EN EL ESTADO DE COAHUILA

ACEPTO





Hoja 1 de 1